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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 23ης Ειδικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 374/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Καθορισμός τρόπου χρήσης των χώρων που

διατίθενται κατά την προεκλογική περίοδο σε
πολιτικά κόμματα και σε συνασπισμούς

συνεργαζομένων κομμάτων για την προεκλογική
προβολή τους και άλλων λεπτομερειών

Σήμερα στις 17 Σεπτεμβρίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο
του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Ειδική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την υπ’
αριθμ. 42150/11-09-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον
ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους
Δημοτικούς Συμβούλους την  11-09-2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                                       Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ., ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ.
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για

συζήτηση το 1ο θέμα της  ημερήσιας διάταξης που αφορά τον Καθορισμό τρόπου χρήσης των
χώρων που διατίθενται κατά την προεκλογική περίοδο σε πολιτικά κόμματα και σε
συνασπισμούς συνεργαζομένων κομμάτων για την προεκλογική προβολή τους και άλλων
λεπτομερειών

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την με αρ. 5141/28-01-2009 Απόφαση του Υπουργείου
Εσωτερικών, καθώς και το πρακτικό που υπεγράφη στις 09-09-2009 από την Διακομματική
Επιτροπή Βουλευτικών Εκλογών, προτείνει τη λήψη σχετικής απόφασης.

                                                        ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση,

    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Καθορίζει την διάθεση των δημοτικών χώρων στα κόμματα ή τους συνασπισμούς

συνεργαζομένων κομμάτων για την προεκλογική προβολή τους ως εξής :
1. Επιτρέπεται στα κόμματα στην περίμετρο της πλατείας Γ. Γεννηματά να τοποθετήσουν

περίπτερα των γραφείων τους στην Αίαντος, Νέστορος & Πάριδος
2. Επιτρέπεται η ανάρτηση πανό κάθετα και επί των ιστών (κινέζικου στυλ) και

απαγορεύεται η ανάρτηση των οριζόντιων πανό
3. Απαγορεύεται η αφισοκόλληση σε κάδους απορριμμάτων, τοίχους κτιρίων και ιστών,

επιτρέπεται η αφίσα χαρτόνι σάντουιτς εκτός από τους ιστούς οδοσήμανσης, φωτεινών
σηματοδοτών ρύθμισης κυκλοφορίας, ιστούς φωτισμού των οδών Πρωτεσιλάου,
Ιδομενέως και περιμετρικά του Δημαρχείου, σημεία που εμποδίζουν την ορατότητα των
οχημάτων

4. Απαγορεύεται η ρίψη φέιγ βολάν και κάθε άλλου είδους υλικού προβολής που προκαλεί
ρύπανση

5. Παραχωρείται η αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και το καλλιτεχνικό καφενείο τις
ελεύθερες ημέρες στους υποψηφίους και στα κόμματα

6. Είναι ελεύθερες για χρήση οι υπόλοιπες πλατείες και οι πεζόδρομοι του Δήμου μας
7. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι κανόνες δεοντολογίας του υπουργείου Εσωτερικών

Σημειώνεται ότι στη συνεδρίαση της Διακομματικής Επιτροπής Βουλευτικών Εκλογών της
9ης Σεπτεμβρίου 2009, οι εκπρόσωποι του Κ.Κ.Ε. και της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥΑ επιφυλάσσονται ως προς
την αφισοκόλληση και  την §7  και ο εκπρόσωπος του Κ.Κ.Ε.  (μ.λ)  επιφυλάσσεται ως προς το
σύνολο των απαγορεύσεων

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


